
Země, které se zúčastnily běhu od jeho založení v roce 1987:
Ázerbájdžán • Albánie • Andora • Anglie • Antarktida • Antigua & Barbuda • Argentina • Arménie • Austrálie • Bahamy • Bangladéš • Barbados • Barma • Belgie • Belize • Bělorusko • Benin • Bhútán • Bosna a Hercegovina • Botswana 
• Brazílie • Brunei Darussalam • Bulharsko • Cookovy ostrovy • Černá Hora • Česká republika • Čína • Dánsko • Dominikánská republika • Egypt • Ekvádor • El Salvádor • Estonsko • Etiopie • Fidži • Filipíny • Finsko • Francie • Gambie 
• Ghana • Grenada • Gruzie • Guatemala • Guyana • Holandsko • Honduras • Chile • Chorvatsko • Indie • Indonésie • Irsko • Island • Itálie • Jamaica • Japonsko • Jihoafrická republika • Jordánsko • Kambodža • Kamerun • Kanada 
• Kazachstán • Keňa • Kolumbie • Kostarika • Kypr • Kyrgystán • Libérie • Lichenštejnsko • Litva • Lotyšsko • Lucembursko • Maďarsko • Makedonie • Malajsie • Maledivy • Mali • Malta • Maroko • Mexiko • Moldavsko • Monako • 
Mongolsko • Německo • Nepál • Nikaragua • Norsko • Nový Zéland • Palestina • Panama • Panenské ostrovy • Papua Nová Guinea • Paraguay • Peru • Pobřeží Slonoviny • Polsko • Portoriko • Portugalsko • Rakousko • Rumunsko 
• Rusko • Řecko • Samoa • San Marino • Senegal • Severní Irsko • Sierra Leone • Singapur • Skotsko • Slovensko • Slovinsko • Srbsko • Srí Lanka • Sv. Kryštof a Nevis • Surinam • Sv. Lucie • Sv. Vincenc a Grenadiny • Španělsko • Švédsko 
• Švýcarsko • Tanzánie • Thajsko • Tchaj-wan • Togo • Tonga • Trinidad a Tobago • Tunisko • Turecko • Uganda • Ukrajina • Uruguay • USA • Uzbekistán • Vatikán • Venezuela • Vietnam • Východní Timor • Wales • Zambie • Zimbabwe

fotografi e a zážitky z cesty najdete na:  www.worldharmonyrun.org  nebo  www.worldharmonyrun.cz

Letošní evropská část World Harmony Run začala 27. března v Římě v Itálii. Česká republika je 49. a poslední země 
evropské části. Běžci k nám přiběhnou 29. září přes hraniční přechod Strání a dále budou pokračovat po trase Zlín, 
Kroměříž, Brno, Telč, Jindřichův Hradec, České Budějovice, Tábor, Benešov a Karlštejn. Slavnostní závěrečná ceremo-
nie se uskuteční 6. října v Praze.

KONTAKTY: Kritartha Brada - tel. 604 609 110; Abhisar Laža - tel. 603 177 667; Michaela Pokorná - tel. 604 872 202
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100 zemí • 6 světadílů • více než 56 000 km
World Harmony Run (Světový běh harmonie) je 
celosvětový nesoutěžní štafetový běh s pochodní 
symbolizující univerzální touhu lidstva po harmo-
ničtějším světě.

Nyní, ve třetím desetiletí své existence, je World Har-
mony Run největší a nejdelší mírovou iniciativou zasa-
hující širokou veřejnost. Od svého vzniku navštívila 
pochodeň již více než 140 národů.

Cílem běhu je podpořit dobrou vůli mezi lidmi a pře-
konat přitom kulturní, národnostní a politické hranice. 
Je pro každého pozváním, aby udělal vlastní krok ke 
zlepšení světa.

Dotkněte se pochodně
Na trase se k běžcům World Harmony Run přidávají 
tisíce lidí z různých kultur a vyznání, sportovci i nespor-
tovci, staří i mladí, od obyčejných lidí po světové vůd-
ce, aby s pochodní uběhli alespoň několik kroků nebo 
kilometrů a připojili tak své naděje a přání k celosvěto-
vé vlně přátelství a dobré vůle. World Harmony Run se 
dotýká životů milionů lidí – ať už přímou účastí, nebo 
prostřednictvím médií.

Připojte se i vy – poponeste pochodeň několik kroků 
nebo si ji jen na chvilku podržte a vložte do ní své 

osobní přání pro harmonii mezi lidmi a náro-
dy. Jediné, co vás to bude stát, je vaše 

rozhodnutí udělat krok pro světovou 
harmonii.

Pochodeň harmonie 
přináší naději lidem 
všech národů.

Prostřednictvím programů ve školách a dětských 
domovech učí mezinárodní běžci World Harmony Run 

o přátelství, kulturní různorodosti a vytváření míru. 

Zakladatel Sri Chinmoy
World Harmony Run založil v roce 1987 
sportovní nadšenec, atlet, fi lozof a umělec 
Sri Chinmoy, který službě ideálům světo-
vé harmonie věnoval celý svůj život. Svou 
životní fi lozofi í, dílem a neúnavným úsilím 
inspiroval lidi nejrůznějších národů a kultur, 
za což obdržel mnohá mezinárodní ocenění.

Atlet, fi lozof, výtvarný umělec, hudebník a básník 
Sri Chinmoy zasvětil svůj život ideálům světového 
přátelství a jednoty. 
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Nelson Mandela, bývalý prezident 
Jihoafrické republiky, jeho žena 
Graça Machel a Sri Chinmoy.

Bývalý sovětský prezident Michail 
Gorbačov a jeho žena Raisa 
Maximovna s pochodní harmonie 
při setkání se Sri Chinmoyem.

Matka Tereza podpořila běh 
modlitbou za harmonii ve světě.

Jednota v rozdílnosti: 
všichni jsme členy jedné 

světové rodiny. 

Organizátoři
World Harmony Run je organizován dobrovolní-
ky inspirovanými vizí Sri Chinmoye – vizí mírupl-
nějšího světa. Při zajišťování běhu i doprovod-
ných akcí pro děti a mládež spolupracujeme se 
zástupci měst a obcí a místními organizacemi. 
World Harmony Run je možné uspořádat jen 
díky jejich nadšení a podpoře.

Sledujte nás on-line
Připojit se můžete také na internetu, kde kaž-
dý den zveřejňujeme fotografi e a příběhy 
z trasy po celém světě. Pro informace o trase 
a časovém harmonogramu navštivte naši 
stránku www.worldharmonyrun.cz.

Děti – zítřejší tvůrci světa: 
World Harmony Run přináší 

poselství míru a přátelství 
žákům a studentům v tisících 

školách po celém světě.

Česká tenistka Martina Navrátilová 
projevuje svou podporu štafetě 
World Harmony Run

Devítinásobný olympijský vítěz 
Carl Lewis mluví o myšlenkách 
běhu.

Muhammad Ali, světově proslulý 
boxer, s pochodní harmonie.

Přání pro světový mír.

Každý si může pochodeň podržet.


